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. [20 bod.] Odredite matricu linearnog operatora koji preslikava vektore (3,2, 1),
(0,2,1), (0,0,1) redom u vektore (—4,1,2), (3,—2,6), (—5,0,7) u kanonskoj
bazi (e), te u bazi koju &ne vektori (0,0,1), (0,1,1), (1,1,1).

. [15 bod.] Provjerite da li je preslikavanje G : Py — R, G(p) = p(2) +p/(—1) +
p”(3) linearni operatori.

. [20 bod.] Nadite bazu za L+ ako je L razapet vektorima (1,2, —2, —1), (3,0, —1,4)
i (1,—4,3,6), te Gram-Schmidtovim postupkom odredite bazu za R* = L & L*.

. [10 bod.] Za operator A : R? — R? zadan matricom A = [ 6 -3

N(A), R(A), M(A) i S(A).
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. [15 bod.] Izraunajte determinantu matrice n—tog reda:
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. [20 bod.] U ovisnosti o parametru a komentirajte regularnost matrice A
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te koriste¢i matricu kofaktora odredite inverz matrice u slu¢aju kada on postoji.



